PRÓBY SPRAWNOSCI FIZYCZNEJ DO I KLASY SPORTOWEJ W I LICEUM OGÓLNOKSZTAŁCĄCYM W SZAMOTUŁACH

                Trwa rekrutacja do pierwszej klasy sportowej w I Liceum Ogólnokształcącym w Szamotułach na rok szkolny 2022/2023. Zapraszamy kandydatów specjalizujących się w lekkiej atletyce i piłce siatkowej. Nabór do klasy sportowej prowadzony jest w kategorii dziewcząt i chłopców.

Próby sprawności fizycznej odbędą się w niżej podanych terminach:

Termin w postępowaniu rekrutacyjnym:

1. Lekka atletyka   -  14 czerwiec 2023 r. godz. 10.00

2. Piłka siatkowa   -  14 czerwiec 2023 r. godz. 10.00

Termin w postępowaniu uzupełniającym:

1. Lekka atletyka   -  26 czerwca 2023r. godz. 10.00

2. Piłka siatkowa   -  26 czerwca 2023r. godz. 10.00

              Szkoła prowadząc klasy sportowe współpracuje z klubami działającymi w obszarze lekkiej atletyki ( MKS „Baszta” Szamotuły) i piłki siatkowej ( UKS „Szamotulanin”). Jednym z elementów działalności sportowej jest uczestnictwo w zawodach sportowych organizowanych przez związki sportowe. W zawodach tych uczestniczyć mogą zawodnicy posiadający aktualną licencję danego związku sportowego.

W związku z powyższym, uczniowie, którzy zostaną zakwalifikowani do tworzonej klasy sportowej, decyzją trenerów prowadzących zajęcia w tej klasie,  są zobowiązani uzyskać licencję zawodniczą Polskiego Związku Lekkiej Atletyki i Polskiego Związku Piłki Siatkowej  w porozumieniu z w/w klubami  i reprezentowanie ich w rozgrywkach i zawodach na różnych szczeblach współzawodnictwa sportowego.

UWAGA!

> Kandydaci zdają egzamin z predyspozycji sprawnościowych w stroju sportowym.

> Wymagane jest posiadanie zaświadczenia lekarskiego o zdolności do uprawiania sportu lub zgoda rodziców/opiekunów prawnych  na udział w testach i oświadczeniem o braku przeciwwskazań lekarskich do uprawiania sportu (załącznik nr 1).

> Minimalna ilość punktów z prób sprawności fizycznej w lekkiej atletyce wynosi 360 (dopuszcza się możliwość przyjęcia do klasy uczniów, którzy osiągną niższe wyniki pod warunkiem przejawiania wysokich umiejętności i osiągania bardzo dobrych wyników w wybranej konkurencji lekkoatletycznej). Opis prób sprawności fizycznej zawarty jest w załączniku nr 2.

> Minimalna ilość punktów z prób sprawności fizycznej w piłce siatkowej wynosi 40 (dopuszcza się możliwość przyjęcia do klasy uczniów, którzy osiągną niższe wyniki pod warunkiem, że średnia liczba punktów zdobytych przez kandydatów wynosi przynajmniej 40). Opis prób sprawności fizycznej zawarty jest w załączniku nr 3.

> O kolejności przyjęcia kandydatów do szkoły decyduje dyrektor szkoły, po zapoznaniu się  z wynikami postępowania Szkolnej Komisji Rekrutacyjnej.
